



Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra: Aplikované matematiky a informatiky

Student: Bc. Klára Marková

Studijní obor: Účetnictví a finanční řízení podniku

Název diplomové práce: Modely hodnocení efektivnosti a jejich aplikace

Vedoucí diplomové práce: Ing. Jana Friebelová, Ph.D.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Komentář: Cíle byly formulovány poměrně stručně.

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika byla zvolena v souladu s vytčenými cíli, formulována byla srozumitelně.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Získaná data autorka zpracovala přehledně, velmi pečlivě a správně.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Nemám výhrady.

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Komentář: Jistě by bylo možné najít další významné autory, zejména zahraniční, ale pro zpracování diplomové práce považuji teoretické zázemí autorky za dostatečné.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Komentář: Po jazykové stránce je práce na velmi dobré úrovni, autorka má širokou slovní zásobu a kultivovaný písemný projev.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Komentář: Pojmový aparát i jeho použití je odpovídající.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Práce je formálně v pořádku, text je doplněn názornými grafy a tabulkami.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Všechny vytčené cíle byly splněny.

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Komentář: Oceňuji zpracování závěrů, kdy autorka nebrala v úvahu pouze výsledky doporučené modelem, ale zohlednila i platnou legislativu a praktické požadavky.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Komentář: Práce může posloužit jako určitý podklad při hodnocení jednotlivých požárních stanic.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Podle jakých pravidel bylo agregováno vybavení požárních stanic do tří kategorií?

Otázka 2: Jaké varianty a jaká kritéria existují při rozhodování o redukci požární techniky v rámci jednotlivých kategorií?

Datum: 12. 05. 2009

Podpis vedoucího diplomové práce: